MYHHUINITAJIBHOE OBIIEOBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXJIEHUE «I'MMHA3HUSA Nel»

JTEMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT

KOHTPOJIBHAS PABOTA
IO MATEMATHKE JJIAA YYHAIIUXCA 1 KITACCA

1. BeinmoJyiHu geicTBUA:
9-5=
8+2=
1+6=
7-1=

2. 3anuIIM BMECTO TOYEK 3HAK «0O0JIbIE» MM «MEHbIIEe»:
7...9
6...3

3. Pemn 3agauy:

Ha xiym0e pacnycTiiioch 5 rBo3auk u 2 actpbl. CKOJIBKO BCETO I[BETOB PACIyCTHIIOCHh Ha
Kirym6Oe?

4. HauepTH 0oTpe30K:
6 cM

5. BcraBb nponynieHHbIe YUCIA:

89,...,11,12, ..., ...,...,16,..., 18, ....

Kpurtepun onenuBanuns

KomoOunupoBannas padora (1 3aga4a, npumMepsl U 3a/IaHUS IPYroro Buaa)

Bbicokmuii ypoBeHb: Bcs paboTa BbIOJHEHA O€301IMO00YHO U HET UCTIPaBIECHUH;

Xopouuii ypoBeHb: J0MyIieHb! 1-2 BEIUUCIUTETEHBIE OIINOKH.

ba3oBblil ypoBeHb.:

JIOTYILIEHbI OIIMOKH B X0J1€ PELICHUS 3a7aul IPU IPaBHUIILHOM BBINOJIHEHUH BCEX OCTAJIbHBIX 3a/laHUM
WIN AONYIIEeHb! 3-4 BBIYUCIUTENbHbIE OIMOKH, TP ATOM XO/]I PEIIEHUS 3a/1a4l JOJKEH ObITh

BEPHBIM.

YpoBeHb Hue 0a30BOro: JONYIIEHb OIMMOKM B XOJ€ peUIeHHs 3agadd U XOoTsd Obl OJHa

BBIUMCIUTENbHAS ~ OMMOKA UM MPU  pEIIeHWH  33Jadyd W [PUMEpPOB  JIONylieHo  Oosee

S BBIYHUCIUTEIBHBIX OLIHOOK.

I'pyObie ommoKku:

1. BeruucnurenbHble OIIMOKU B MpUMEpax U 3aJadax.

2. OOk Ha HE3HAHUE TOPS/IKA BBITOJHEHHUS apu(METHUIECKUX JeCcTBUI.

3. HempaBuiibHOE perieHne 3a1a4u (IpOIyCK ASHCTBUS, HENPaBUIIBHBIA BEIOOP TCHCTBHIMA, JIUITHIE
NEHCTBHUS ).

4. He pemieHHast 10 KOHIIA 3a/1a4a UM IIPUMED.

5. HeBbInoJIHEHHOE 33 JaHKE.

6. OmuOKY MPpH BBITTOJIHEHUH YePTEkKa.

HerpyObie omuOku:
1. HeBepHo chopMynupoBaHHBII OTBET 3aJauu.



2. HenpaBmiIbHOE CIIMCHIBAHHME JAHHBIX (YHCEN, 3HAKOB).
3.HenoBenenue 10 KOHIIA MpeoOpa3oBaHUM.
4.HepanuoHanabHbIi IPUEM BBIYHUCICHU.
5. HenpaBuiIbHO MOCTABICHHBIN BOMPOC K IEUCTBUIO IIPU PEIICHUH 3a/1a4H.
3a rpaMMaTuYecKue OUIMOKH, JOMYIIEHHBIE B pa00OTe, OIIEHKA [0 MATEMaTHKE HE CHIKACTCS.
3a HepAUUTUBO 0(hOpMIIEHHYIO paboTy OIIEHKA 0 MaTeMaTUKE MOXKET ObITh CHUXkaeTcs Ha 1 6aii, HO
HE HUXKE «3».



